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Survey conducted Feb. 19 to 26

For purposes of % calculation for a specific candidate, we added the three party columns, dividing by the total. For example Clinton
totaled 53, with a total of 123 Democrats (bottom row) in the sample, for a 43% total.
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Who do you plan to HILLARY CLINTOM Count 1 2 4 [ 13 7 33 G6
support or currently 9% within Do you consider
supportinthe upcoming yourselfa v 1.0% 4.9% 57% 7.9% 34.2% 30.4% 53.2% 16.1%
president election?
BERMIE SAMDERS Count 1 1] 3 g 12 i 17 46
% within Do you consider - - -
yourselfa... 1.0% 0.0% 4.3% 10.5% 31.6% 21.7% 27.4% 11.2%
DOMALD TRUMP Count 27 12 14 g 1 0 1 G4
% within Do you consider 5 5 A 5
yourselfa.. 26.7% 29.3% 20.0% 11.8% 2.6% 0.0% 1.6% 15.6%
MARCO RUEBIO Count 15 4 8 1 0 0 0 28
% within Do you consider
yourselfa... 14.9% 9.8% 11.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%
TED CRUZ Count 18 ] G 1] 0 0 0 29
% within Do you consider an
yourselfa... 17.8% 12.2% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% T1%
JOHM KASICH Count 0 1 4 0 0 0 0 5
% within Do you consider
yourselfa.. 0.0% 2.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
BEM CARSOMN Count 4 1] 2 1] 0 0 0 G
% within Do you consider -
yourselfa... 4.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%
DOMT KNOW/REFUSE  Count 32 17 29 47 12 " 9 157
% within Do you consider -
yourselfa.. NT% 41.5% 41.4% 61.8% 31.6% 47.8% 14.5% 38.2%
OTHER Count 3 1] 0 L] 0 0 2 10
% within Do you consider . -
yourselfa... 3.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 32% 2.4%
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